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ELŐTERJESZTÉS 

Az iskolába járással összefüggő parkolási lehetőségekről a Szily kastélyban 

 

Biatorbágyi Szülői Szervezet kérelemmel fordult Biatorbágy Város Képviselő-testület 
Oktatási Bizottságához a Szily kastély iskola gazdasági bejáratának 7:30 és 8.00 óra közti 
megnyitási lehetőségével kapcsolatban. 

Szülői Szervezet rajzzal is bemutatta elképzelését, azaz a telken belüli megállásra (csak 
amíg a gyerekek kiszállnak) kéri a lehetőséget. 

A Hivatal megvizsgálta a Szülői Szervezet javaslatát, de az több okból nem támogatható. Az 
adott időszakban a kért forgalmi rend megakadályozza a Városgondnokság műhelyeinek, az 
iskola gazdasági bejáratának, a polgárőrség raktárainak, a családsegítő gépjárművének és a 
szelektív gyűjtők megközelítésének lehetőségét. 

A Hivatal a gyermekeket szállító járművek megállására (csak a gyerekek kiszállásának 
idejére) a kastély előtti főbejárat zöldfelületén történő kialakításra tesz javaslatot. 

Amennyiben a Bizottság és a Képviselő testület a javaslatot támogatja, úgy a 
közútkapcsolatra, út- és (gyors)parkoló építésre a Hivatal a terveket elkészítteti, azokat a 
hatóságoknál engedélyezteti és a tervek alapján kiépíti. 

 
Kérem, a tisztelt Képviselő-testületet döntését hozza meg. 
 
Biatorbágy, 2014. január 15. 
 
 
 

Tarjáni István 
Polgármester 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
1. számú melléklet: Javaslat gyorsparkoló kialakítására 



 

Határozati javaslat 

„A” 

Biatorbágy Város Önkormányzata Képviselő-testületének 
/2014.(  ) Öh számú 

határozata 

Az iskolába járással összefüggő parkolási lehetőségekről a Szily kastélyban 

 

Biatorbágy Város Képviselő-testülete iskolába járással összefüggő parkolási lehetőségekről 
a Szily kastélyban szóló előterjesztést megtárgyalta. 

A Képviselő-testület a Biatorbágyi Szülői Szervezet kérelmét a Szily kastély területén belüli 
parkolásra vonatkozóan nem támogatja. 

A Képviselő-testület a Szily kastély főbejárata melletti területen közútkapcsolatra, út- és 
(gyors)parkoló építésre építési engedélyezési terveket elkészítteti, azokat a Hatóságoknál 
engedélyezteti. A tervezésre és engedélyezési eljáráshoz szükséges 1.000.000,-Ft-ot a 
2014. évi költségvetésében biztosítja. 

 
Felelős: Polgármester 
Határidő: 2014. 05. 01. 
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